
Niederschrift
Über die Jahreshauptversammlung des SV Ramstedt am 01.02.2003 im Ramstedt Krog.

Beginn der Sitzung: 20.10 Uhr Ende 
der Sitzung: 21.50 Uhr

Anwesend sind 15 Mitglieder (siehe Anhang 1) und als Gast Helmuth Möller von den Husumer 
Nachrichten.

Der  1.Vorsitzende Ingo Dau-Schmidt eröffnet die Sitzung und begrüßt alle Anwesenden. Er stellt die 
Beschlussfähigkeit fest. Gegen Form und Frist der Einladung werden keine Einwände erhoben. Die 
vorbereitete Tagesordnung wird einstimmig angenommen. Damit ergibt sich folgende

Tagesordnung:  

1. Eröffnung und Begrüßung
2. Verlesung der Niederschrift vom 26.01.2002
3. Jahresbericht des 1. Vorsitzenden
4. Kassenbericht und Entlastung des Vorstandes
5. Neuwahlen: 2. Vorsitzender und Kassenwart
6. Veranstaltungen 2003
7. Verschiedenes

2.Genehmigung der Niederschrift vom 26.01.2002  
Die Niederschrift wurde einstimmig genehmigt.

3. Jahresbericht des 1.Vorsitzenden  
Der  1.Vorsitzende Ingo Dau-Schmidt hebt in seinem Bericht folgende Aktivitäten aus dem letzten 
Vereinsjahr besonders hervor:
- Lottoveranstaltungen waren wie jedes Jahr sehr gut besucht.
- Bunter Rasen war sehr abwechslungsreich gestaltet.
- Kinderfasching war mit ca. 100 Kindern eine sehr gelungene Veranstaltung.
- Beim Beachvolleyballturnier wurde das neue Gemeinschaftszelt eingeweiht.
- Eine Teilnahme am Fußballturnier in Schwabstedt
- Als besonderes Highlight nannte Ingo die Fahrradtour am Nordostseekanal entlang.
- Der Silvesterball wurde erstmals zusammen mit Uschi Edler ausgerichtet.
- Auf dem Sportplatz wurde ein neuer Zaun errichtet (Zuschuss der Gemeinde 1000 €). Als Letztes 
bedankt Ingo sich bei allen Helfern.

4.Kassenbericht  
Die Kasse wurde durch die Kassenprüfer Hans-Detlef Norden und Uwe Dau-Schmidt geprüft. Es gibt 
keine Beanstandungen, sodass der Vorstand einstimmig entlastet wird. Als Kassenprüfer werden Uwe 
Dau-Schmidt und Holger Schefer bestimmt. Kassenbericht siehe Anhang 2.



5.Neuwahlen: 2.Vorsitzender und Kassenwart  
Vorab bedankt sich Ingo für die langjährige Kassenwarttätigkeit von 
Reimer Thomsen, der aus gesundheitlichen Gründen sein Amt zur 
Verfügung stellt.
Für die Wahl des 2. Vorsitzenden wird Joachim Sümnick und als Kassenwart Petra Hollatz-
Thomsen vorgeschlagen. Bei der anschließenden öffentlichen Wahl wird Joachim Sümnick

einstimmig zum 2. Vorsitzenden und Petra Hollatz-Thomsen einstimmig zum Kassenwart 

gewählt.

Damit setzt sich der Vorstand wie folgt zusammen:  

    1. Vorsitzender: Ingo Dau-Schmidt
    2. Vorsitzende: Joachim Sümnick
    Kassenwart: Petra Hollatz-Thomsen
    Jugendwart: Volker Beyersdorf
                        Marlies Muhl
    Schriftführer: Carsten Petersen

6.Veranstaltungen 2003  
Folgende Veranstaltungen sind vorgesehen:
-  Fasching 13.02.
-   Sportplatzarbeiten 6.04.
-   Lottoveranstaltung 22.03. und Nikolauslotto
-  Beachvolleyball (Termin offen)
-  Bunter Rasen 16.06.
-  Fahrradrallye (Termin offen)
-   Silvesterparty

7. Verschiedenes  
- Das Haus auf dem Sportplatz soll von Jugendlichen genutzt werden können.
- Infotafel regelmäßig nutzen und aufpassen.
- Plakate besser gestalten.
- Sportplatzeinfahrt erneuern.
- Alten Holzfußboden an Schützenverein abgeben.

Der 1.Vorsitzende schließt die Versammlung um 21.50 Uhr.


